



Информационный час «Безопасный Интернет»

В рамках Недели безопасного Рунета в Айбечской сельской библиотеке с учащимися начальных классов прошел информационный час «Безопасный Интернет».

Главная цель акции - информирование пользователей и повышение уровня знаний, которые касаются безопасного использования современных интернет-технологий, о правильном поведении в сети Интернет.

Библиотекарь мероприятие начала с обсуждения: что такое Интернет, какую пользу и вред он приносит для общества? В ходе беседы выяснилось, что большинство детей являются активными пользователями Интернета, но не задумываются о его вреде и пользе. Игра «Опасности интернета» помогла ребятам узнать, какие ловушки поджидают их в сети. А игры «Литературные герои» и «Опознай пословицы» помогли учащимся проверить, насколько они усвоили правила поведения в Интернете. В завершение мероприятия юные читатели закрепили свои знания просмотром мультфильма «Фиксики и Интернет».